



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

ПРОТОКОЛ

11.10.2019

м. Черкаси

№ 12

засідання постійної комісії з питань
соціального захисту населення

Всього членів комісії - 7

На засіданні присутні - 5

ПРИСУТНІ:

голова постійної комісії - Захарцев П. П.

члени постійної комісії: - Авраменко М. Ю., Борисенко І. І., Онищак Л. В.,
Рибченко О. В.

ВІДСУТНІ: Боднарук В. В., Ткаченко А. М.

Порядок денний:

1. Про призначення Грицика Л.В. на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та пристарілих

Доповідач:

Дудник - начальник відділу обліку та використання
Наталія Дмитрівна майна виконавчого апарату обласної ради

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік»

Доповідач:

Митюк - заступник директора Департаменту фінансів
Тетяна Сергіївна облдержадміністрації

3. Про хід виконання рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-11/VII «Про обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Герої Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців-добровольців на 2018-2020 роки»

Доповідач:

Чикало - директор Департаменту соціального захисту
Руслан Олександрович населення облдержадміністрації

Виступив: Захарцев П.П. зазначив, що питання порядку денного детально обговорені на засіданні постійної комісії 07 жовтня, проте через відсутність необхідної кількості присутніх членів постійної комісії висновки і рекомендації не ухвалювались.

1. СЛУХАЛИ:

Дудник Н.Д. яка повідомила членам постійної комісії, що за результатами проведеного 27.09.2019 конкурсу на зайняття посади директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих переможцем конкурсу визнано Грицика Леоніда Володимировича. Враховуючи результати конкурсу, управління майном виконавчого апарату обласної ради підготовлено відповідний проект рішення.

Проект рішення додається.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати кандидатуру Грицика Леоніда Володимировича для призначення на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

2. Рекомендувати розглянути питання «Про призначення Грицика Л.В. на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих» на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 12/1 додається.

«За» - 5; «Проти»-0; «Утримались»-0; «Не голосували» - 0

2. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка поінформувала про проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік». Повідомила, вносяться зміни за рахунок субвенцій з державного бюджету, місцевих бюджетів і здійснюється перерозподіл коштів по головних розпорядниках коштів обласного бюджету.

Проект рішення додається.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропоновані зміни, проект рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік» та рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 12/2 додається.

«За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 1; «Не голосували» - 0

3. СЛУХАЛИ:

Чикала Р.О., який поінформував про хід виконання рішення обласної від 22.12.2017 № 19-11/VII «Про обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Герої Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців-добровольців на 2018-2020 роки».

Інформація, проект рішення додаються.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про виконання заходів «Про обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Герої Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців-добровольців на 2018-2020 роки» взяти до відома та підтримати запропонований проект рішення.

2. Продовжити контроль за виконанням рішення від 22.12.2017 № 19-11/VII «Про обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Герої Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців-добровольців на 2018-2020 роки».

Висновок № 12/3 додається.

«За» - 5; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

Голова постійної комісії

П. П. Захарцев

Член постійної комісії

М. Ю. Авраменко